

PROGRAM PRIREDITEV ETM 2022

16.9.2022	17.9.2022	18.9.2022	19.9.2022	20.9.2022	21.9.2022	22.9.2022
AKTIVNO V VRTEC ALI ŠOLO – PEŠBUS in BICIKLDRAJF						
PROMOCIJA JAVNEGA PREVOZA						
<p>PARKIRNI DAN <i>Kje: Parkirišče pri šoli</i> <i>Kdaj: od 9.00 do 14.00 ure</i> <i>Kaj: Parkirna mesta pri šoli bodo postala učilnica na prostem in igrišče.</i> <i>Aktivnosti na temo trajnostne mobilnosti.</i></p>	<p>TRAJNO OZAVEŠČENI ∞ TRAJNO POVEZANI <i>Kje: igrišče pri šoli, Jabolčna pot in igrišče pri Johanesu</i> <i>Kdaj: od 9.00 do 13.00 ure</i> <i>Kaj: organiziran bo kolesarski izlet po Jabolčni poti.</i> <i>Udeleženci se zberejo na igrišču pri šoli in se s kolesi odpravijo do igrišča pri Johanesu. Tam bo potekal program in sicer predstavitev prve pomoči in delovanje AED aparata. Po malici sledi povratek do osnovne šole, kjer se bodo udeleženci lahko preizkusili v poligonu in v računalniški učilnici preverili svoje znanje z izpolnjevanjem testa za kolesarski izpit. Na stojnici bodo učenci delili letake in brošure povezane s prometno-varnostnimi vsebinami (Prometko), organizirali bodo tudi nagradne igre.</i></p>		<p><i>Predstava</i> <i>Opica in kapitan Tan</i> <i>Tan v vrtcu na temo promet in trajnostna mobilnost.</i></p>	<p>KOLESARČKI <i>Kje: igrišče pri šoli</i> <i>Kdaj: od 8.00 do 13.00 ure</i> <i>Kaj: Prometna vzgoja v povezavi s trajnostno mobilnostjo (uporaba koles)</i></p>	<p>VARNA POT VSEPOVSOD <i>Učenci bodo obiskali Srednjo prometno šole Maribor, kjer se bodo seznanili s programom šole v povezavi s trajnostno mobilnostjo.</i></p>	<p>RECIKLIRAJ IN BICIKLIRAJ <i>Kje: v zunanjih in notranjih prostorih osnovne šole</i> <i>Kdaj: od 16.00 do 18.00 ure</i> <i>Kaj: delavnice na temo trajnostne mobilnosti, oblikovali igre, povezane s prometno varnostjo, pripravili razstavo izdelkov učencev, poligon za kolesa, skiroje, rolerje, spretnostne igre, učenci bodo osveščali o pomenu trajnostnega razvoja in trajnostne mobilnosti, organizirali nagradna tekmovanja ...</i> <i>Izmenjevalnica rabljenih koles, skirojev, otroških sedežev.</i> <i>Popravljalnica koles – popravi si sam.</i> <i>Zbirali bomo odpadno gospodinjsko olje in predstavljali možnost recikliranja olja v biogorivo.</i> <i>Predaja kolesa, novih stojal in orodja za popravilo koles.</i></p>

DELAVNICA ZA STAREJŠE »OSTANIMO MOBILNI« 18. 10. 2022.

TRAJNI UKREPI:

1. PEŠ KAŽIPOTI: izdelava in postavitve 10 peš kažipotov.
2. NAKUP ŠOLSKEGA KOLESA ZA KOLESARSKI TEČAJ IN DRUGE DEJAVNOSTI.
3. NAKUP KOLESARSKIH STOJAL IN KLOPI, PREUREDITEV KOLESARNICE.
4. NAKUP AVTOBUSNIH VOZOVNIC za otroke, ki imajo status športnika in obiskujejo redne športne dejavnosti izven kraja.